
27 січня – 1 лютого 2020 року завідувачка кафедри містобудування, доктор 

архітектури, професор Н. М. Шебек та старший викладач М. А. Сингаєвська в рамках 

програми міжнародної академічної мобільності Erasmus+ KA107-F5E6D489 відвідали 

Амстердамський університет прикладних наук / Amsterdam University of Applied Sciences 

(AUAS) у м. Амстердам, Нідерланди.  

Мета академічної мобільності полягала в порівнянні підходів до навчання та 

містобудівних наукових досліджень в КНУБА та AUAS; з’ясуванні містобудівних 

проблем, з якими стикаються Амстердам і Київ; обговоренні методів, які обидва вищих 

навчальних заклади застосовують для підготовки майбутніх фахівців, здатних 

вирішувати ці проблеми; окресленні шляхів майбутньої спільної діяльності; 

налагодженні міжособистісних контактів.  

Під час участі в програмі академічної мобільності відбулися розмови з 17 

співробітниками Амстердамського Університету прикладних наук та їх партнерами. 

Науково-педагогічна робота під час участі в програмі академічної мобільності включала 

ознайомлення з організаційною структурою та матеріально-технічною базою 

університету; ознайомлення з навчальними програмами та методиками освітньої та 

науково-дослідної діяльності, які застосовуються на факультеті прикладних суспільних 

наук та права і на технологічному факультеті AUAS; прослуховування і читання лекцій; 

участь у тренінгах та професійних дискусіях; огляд нових та реконструйованих 

житлових районів Амстердаму; знайомство з науковими проектами, у яких задіяні 

співробітники AUAS та їх партнери; обговорення перспектив подальшого 

співробітництва між навчальними закладами. 

 

  
Лекція директора відділення Міського менеджменту, 

професора AUAS Стена Майора 
Лекція науковця, викладача і менеджера проектів AUAS 

Сандри Б. Бос 

  
Презентація очільника проекту Амстердам Смарт Сіті 

Корнелії Дінка 

Виступ науковця і викладача AUAS Ендрю Швітцера 



  
Презентація Карен Презентація магістранта AUAS Христини 

  
Обговорення проблем містобудівного розвитку 

  
Лекція професора Н. М. Шебек та старшого викладача М. А. Сингаєвської в AUAS 

  
Огляд нового та реконструйованого житлових районів Амстердаму 



  
Огляд експериментального зразка «Синьо-зеленого даху» Огляд історичного центра Амстердаму 

   
Огляд реконструйованого житлового 

району Амстердаму 

Роздуми над концепцією майбутнього 

розвитку Амстердаму 

Хвилини відпочинку 

  
У музеї Ван Гога У музеї сучасного мистецтва 

Візит сприятиме розвитку міжкультурних навичок і розширенню міжнародного 

кругозору викладачів КНУБА і AUAS. У довгостроковій перспективі студенти обох 

навчальних закладів отримають користь від запровадження міждисциплінарних 

навчальних програм, заснованих на передовому практичному досвіді. 


